

核心提示

多种老肺病患者,运用逆转肺部纤维化,一般三个阶段即可康复。

逆转纤维化,老肺病早断根

【讯】8月25日、26日(本周末),全国抗纤维化专家刘廷瑞主任将亲临郑州,为老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、间质性肺炎、肺心病等患者看诊。报名热线:0371-86688233、86688255。

找对了办法,早康复早轻松

家住郑东新区的刘女士,2008年确诊为间质性肺纤维化,双肺尖有网状阴影,肩背部出现放射性疼痛,活动后喘气、呼吸困难,上一层楼要歇一次,持续干咳,指甲紫绀,一直服用强的松每天8粒治疗,症状仍无法控制。

2009年3月开始服用CFX治疗。25天后强的松减为每天6粒,肩部疼痛消失,上一层楼感觉轻松。并于12月停掉所有强的松,干咳消失,喘气也好多了。2011年9月份复查CT:网状阴影吸收减少,肺功能测试正常。

专家剖析:错误治疗,越治越危险

现代细胞分子医学研究证实:老慢支、肺气肿、慢阻肺、间质性肺炎、肺心病反复发作,炎症只是外因,肺纤维化才是病根。像“丝瓜瓤”样的纤维组织不断替代健康肺组织,使气道严重阻塞、肺功能急剧下降,造成咳、喘、憋,最终导致呼衰。

国内外专家对此早有共识:要解决慢性肺病,必须解决肺纤维化问题,在此项目上中国已经领先一步,拥有了通过逆转肺部纤维化、让老肺病断根的科学治疗方法。但与此

同时许多患者肺部已经纤维化,形成瘢痕性增生,肺功能一天天降低已经危及生命,依然因为信息不畅还在做无用治疗。推广新技术、挽救更多生命,可谓任重道远。

逆转纤维化,三个阶段即可康复

扭转老肺病久治不愈现状的功臣,就是在肺病治疗上逆转肺部纤维化技术的推广应用。我国科学家的重大发明“复合CFX”,这项科技成果(已申请国家专利号200510050813.2)提炼出的“DC细胞活化因子”对器官纤维化逆转起决定作用,通过调节TGF-β细胞因子过度分泌,控制并逆转人类肌体组织纤维化。

北京、天津、重庆等多地临床应用证实,“复合CFX”通过逆转肺部纤维化,一般慢性肺病患者治疗三个阶段即可康复,第一阶段:呼吸顺畅,憋气感减轻,吸氧减少;第二阶段:上楼不喘,胸痛、闷胀感缓解,不用吸氧;第三阶段:咳嗽、胸痛、闷胀等症消除,最根本的是(CT显示)肺部纤维化阴影消失,肺功能恢复正常,病根除掉,再不用担心犯病。

亚飞 晓蕾
健康热线:0371-86688233 86688255

专家简介

刘廷瑞主任

北京协和医院内科主任医师,全国抗组织纤维化专家组专家,慢性疾病康复工作委员会主任委员。从事内科纤维化疾病临床医疗工作近40年,对于慢阻肺、间质性肺炎、老慢支、肺气肿及哮喘等中老年慢性肺病的治疗具有独到之处和丰富的临床经验。

特殊“隐身眼镜”,睡觉戴,白天摘

300度近视,一夜戴没了

报名电话:0371-56788985

家住金水区文化路上小学五年级的李浩阳(化名),暑假在家经常看电视玩游戏,原本就有些近视的他,现在从200度升到了300度,检查结果把父母吓坏了,原来的眼镜已失去了作用,重新配镜的结果也只能看着近视度数不断加深。

面对这种两难的境地,父母带他来到煤炭总医院七彩视光中心,在专家的建议下放弃普通的近视镜,选择了一种新型青少年近视防治“隐形眼镜”——角膜塑形镜,经过一系列专业验配试戴,一晚上的试戴结果让奇迹产生了,300多度的视力得到了明显提升。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一,七彩视光中心特邀专家徐渊教授说:角膜塑形镜是根据近视患者的角

膜几何形态和屈光度数设计的一种特殊隐形眼镜,采用夜间佩戴矫正方式,白天取镜后即可获得良好的裸眼视力。它采用透气性硬质材料,夜晚戴镜使近视的角膜变成轻度近视或者变成不近视的角膜,白天,由于角膜形状发生了变化,因此近视减轻或消失,一般一夜之间视力就能有所提升,600度以内的近视在一周左右达到1.0以上的视力,尤其对18岁以下近视发展速度过快的青少年能够有效控制其发展。

目前,煤炭总医院七彩视光中心正推出角膜塑形镜免费试戴活动,18岁以下近视患者,签订协议后,只需缴纳一定押金,就可免费领取“角膜塑形镜”一套回家试戴,治疗效果不满意,将全额退还押金。 晓蕾 亚飞

七彩视光解析弱视治疗误区

重建立体视,一个暑假治愈弱视

咨询电话:0371-56788986

由中国近视弱视防治基地、眼科技术协作中心联合河南省煤炭总医院七彩视光中心举办的“弱视干预救助计划”大型弱视免费治疗公益活动日前已圆满结束,接受治疗的120名弱视儿童已基本治愈,绝大部分的孩子视力都达到了1.0。

在此次治疗中,我国著名的眼视光专家、第四军医大学西京医院眼科主任、七彩视光专家团顾问徐渊教授发现,很多家长对弱视治疗存在很大误区,以为只要矫正视力达到1.0就算治愈,殊不知,单纯的视力正常也不能证明弱视是否完全治愈。

传统弱视治疗方法进行穿珠子、敲棒棒、遮盖等方式,不仅孩子会觉得枯燥、厌烦,不能调动治疗积极性,重要的是不能为孩子建立立体视,往往很难取得理想的效果。即便视力有所提升,一旦停止治疗,视力就会再次下降。

所以立体视的建立是弱视治疗的关键!

此次救助活动中所运用的国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”,其核心原理是通过调动视神经对图像的敏感度和解析能力来增强大脑获取清晰图像的功能,建立立体视,提升裸眼视力,并最终彻底治愈弱视。同时,此方法还能最大限度地调动孩子治疗中的主动性,弱视散光一般通过三至四次干预治疗,视力就能大幅度提升,不仅对于12岁以下的儿童,对于12岁以上的弱视患者都有极好的治疗效果。

作为这一技术的引进者和推广者,河南省煤炭总医院近视弱视防治基地——七彩视光中心为了让弱视孩子父母放心,承诺所有弱视患者签约治疗,若经过治疗后,视力没有提升,七彩视光承诺退还所有治疗费用,保证最大限度维护弱视患者的权益。 亚飞 晓蕾

健康快递

“健康直通车” 免费诊疗活动仅剩两天

郑州晚报“健康直通车”开通以来,每天电话咨询的人达百人,其中以佩戴假牙的中老年人居多。咨询中的王女士说:“平常工作忙,也顾不上老人,以前单单拍个片子花钱不说,还要浪费好多时间,爸妈年纪都大了,行动也不方便,现在有了健康直通车,车接车送还省钱,真是太好了。”

郑州植得口腔门诊部资深专家刘明舟指出,目前由于技术限制,活动假牙稳固性较差,很难达到真牙的咀嚼效率。而且长期摘戴时对基牙的刺激易造成好牙松动。刘明舟介绍,种植牙不需要磨牙,不损伤邻牙,且无任何疼痛。同时具备和真牙一样的生物学特征,能防止缺

牙处的牙龈、牙床萎缩。人体亲和力强,与牙槽骨产生骨结合,可承受较大咀嚼力,最重要的是,种植牙体积精巧,美观性好,舒适性高,佩戴寿命可达20年以上,在美、日、韩等发达国家已成为缺牙者修复的首选。

据悉,作为直通车承办方的郑州植得口腔门诊部,为患者减免了口腔检查费、口腔拍片费、专家挂号费、一次性器械使用费,并提供价值1000元的种牙援助基金,其中10名疑难牙病患者还可享受免费治疗,同时免费车接车送,提供午餐。

距离活动报名截止时间仅剩两天,有相关需求的市民请抓紧时间报名参加。 鹏云 晓蕾



心理压力太 易致女性健忘反胃

女性压力大,身体会“露馅”,健忘、反胃和皮疹都是“压力症状”,一般主要表现在以下几个方面:

皮肤痒 皮肤是压力水平的“晴雨表”。专家指出,压力会导致女性在腹部、手臂或脸上出现红点或荨麻疹,深呼吸有助于瞬间减压。

肌肉僵 在突如其来的压力面前,女性往往会表现出颈部肌肉僵硬,这是女性最常见的一种身体反应。专家建议,做5~10次深呼吸,同时,轻轻转动脖子并轻揉肩膀都能缓解。

龋齿痛 压力会导致女性龋齿疼痛发作。因为压力大会导致睡觉磨牙,甚至白天磨牙。专家建议,将焦虑转移到笔和纸上,然后再寻找解决办法。

反胃 压力会导致女性胃部不适,反胃可能是担忧过度的“副产品”。专家建议,让温水流过手指,可有效缓解压力导致的反胃症状。 晓蕾

郑州晚报

植得 Dental Implant

植得种植牙让您找回真牙的感觉

报名条件

- 1、郑州晚报健康俱乐部VIP会员。
- 2、大豫网活动会员名单。
- 3、郑州市区群众及周边六县一区所有缺牙者。

活动时间

2012年8月23日(七夕节)-8月26日

报名热线

0371 8888 2777

0371 8888 2777

Health Express 健康直通车

寻找300名缺牙者,与种植牙专家面对面,享受种植牙基金援助。

报名时间仅剩2天

网址 www.zdzy.com QQ 1508484668 地址 郑州市金水路25号(金水路与健康路交叉口向西50米路北)

主办单位: 郑州晚报 承办单位: 郑州植得口腔·牙种植中心 协办单位: 韩国Dentium医疗科技